



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Ikt. szám: 30.303-1/2019

**Javaslat  
a Salgótarjáni Szakképzési Centrum Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnáziuma és  
Szakközépiskolájával kapcsolatos döntések meghozatalára**

*Tisztelt Közgyűlés!*

A Salgótarjáni Szakképzési Centrum Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája (3100 Salgótarján, Acélgyári út 73.) fenntartói döntés értelmében 2019. július 29-ei hatállyal kivált a Salgótarjáni Szakképzési Centrumból és beolvadt a Budapesti Vendéglátó-ipari és Humán Szakképzési Centrumba (1068 Budapest, Rippl-Rónai u. 22-26.). A Budapesti Vendéglátó-ipari és Humán Szakképzési Centrum 2019. július 31-ei hatállyal jogutódlással megszűnt, közfeladatait 2019. augusztus 1. napjától a jogutód Semmelweis Egyetem (a továbbiakban: Egyetem) látja el. A megszüntetés módja: fenntartói jogutódlással egyesítés beolvadással.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74.§ (4) bekezdése alapján a szakképzési centrumtól átvett köznevelési intézményt fenntartó állami felsőoktatási intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyongra vonatkozóan a szakképzési centrumtól átvett köznevelési intézményt fenntartó állami felsőoktatási intézményt ingyenes vagyongazdálkodási jog illeti meg mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat a szakképzési centrumtól átvett köznevelési intézményt fenntartó állami felsőoktatási intézmény részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik.

Fentiek alapján szükséges Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Semmelweis Egyetem (a továbbiakban: Egyetem) közötti vagyongazdálkodási szerződés megkötése.

A szerződés tárgyát képező vagyonelemek vagyongazdálkodási joga gyakorlásának szabályait az Önkormányzat és az Egyetem között kötendő vagyongazdálkodási szerződés szabályozza, mely határozati javaslat 1. melléklete.

A vagyongazdálkodási szerződéssel kapcsolatban megtörtént az egyeztetés az Egyetemmel, a tervezetet az Egyetem áttekintette és azzal egyetértett.

*Tisztelt Közgyűlés!*

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

## **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Semmelweis Egyetem és Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti vagyonkezelési szerződést az 1. melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt, polgármester

Salgótarján, 2019. szeptember 10.

Fekete Zsolt  
polgármester

# VAGYONKEZELÉSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata**

székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

törzskönyvi azonosító száma: 735287

adószáma: 15735289-2-12

statisztikai számjele: 15735289-8411-321-12

képviseli: Fekete Zsolt polgármester

mint **vagyonkezelésbe adó** (a továbbiakban: **Önkormányzat**),

másrészről **Semmelweis Egyetem**

székhelye: 1085 Budapest, Üllői út 26.

törzskönyvi azonosító száma: 329804

adószáma: 15329808-2-42

statisztikai számjele: 15329808-8542-312-01

képviseli: Dr. Szász Károly kancellár

mint **vagyonkezelésbe vevő** (a továbbiakban: **Vagyonkezelő**)

(a továbbiakban együtt: **Felek**) között alulírott helyen és napon a következő feltételekkel:

## I. Előzmények

A Salgótarjáni Szakképzési Centrum Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája (3100 Salgótarján, Acélgyári út 73.) fenntartói döntés értelmében 2019. július 29-ei hatállyal kivált a Salgótarjáni Szakképzési Centrumból és beolvadt a Budapesti Vendéglátóipari és Humán Szakképzési Centrumba (1068 Budapest, Rippl-Rónai u. 22-26.). A Budapesti Vendéglátóipari és Humán Szakképzési Centrum 2019. július 31-ei hatállyal jogutódlással megszűnt, közfeladatait 2019. augusztus 1. napjától a jogutód Semmelweis Egyetem látja el. A megszűntetés módja: fenntartói jogutódlással egyesítés beolvadással.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 74.§ (4) bekezdése alapján a szakképzési centrumtól átvett köznevelési intézményt fenntartó állami felsőoktatási intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyona vonatkozóan a szakképzési centrumtól átvett köznevelési intézményt fenntartó állami felsőoktatási intézményt ingyenes vagyonkezelői jog illeti meg mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat a szakképzési centrumtól átvett köznevelési intézményt fenntartó állami felsőoktatási intézmény részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik.

A fentiekre tekintettel a Felek a jelen szerződéssel a vagyonkezelői jog gyakorlásának szabályait az alábbiak szerint állapítják meg.

## II. A szerződés tárgya

- 1) Az Önkormányzat ingyenes vagyonkezelésbe adja, a Vagyonkezelő ingyenes vagyonkezelésbe veszi a Vagyonkezelő feladatellátását szolgáló:

A/ az 1. sz. mellékletben részletezett, alábbi ingatlant:

Salgótarján belterület 3527 hrsz.-ú, természetben 3100 Salgótarján Acélgyári út 73. szám alatt található, kivett iskola megnevezésű, 3015 m<sup>2</sup> területű, az Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonát képező ingatlan.

Az ingatlant terheli az 51047/2012.10.24. bejegyző határozattal az ÉMÁSZ Hálózati Kft. (3525 Miskolc, Dózsa György út 13.) bejegyzett vezetékjog a VMM-587/2012 engedély számú (20828) Salgótarján 0,4 kV-os 2. sz. fennálló vezetékrendszer javára a vázrajz szerinti 33 m<sup>2</sup> területre.

B/ a 2. és 3.sz. melléklet szerinti ingó vagyont.

- 2) Az Önkormányzat, mint tulajdonos jelen szerződés aláírásával feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Vagyonkezelő a jelen szerződés II./1.A. pontjában meghatározott ingatlanra vonatkozóan az Nkt. 74. § (4) bekezdése alapján vagyonkezelésbe adás jogcímén, a Vagyonkezelő javára vagyonkezelői jogot jegyeztessen be az ingatlan-nyilvántartásba.
- 3) A Felek kijelentik, hogy az ingyenes vagyonkezelői jog ingatlan-nyilvántartási bejegyeztetése a Vagyonkezelő feladata és az eljárással kapcsolatos minden költség a Vagyonkezelőt terheli.

## III. Felek jogai és kötelezettségei

- 1) A Vagyonkezelő hozzájárul ahhoz, hogy az ingyenes vagyonkezelésében levő ingatlant a pedagógiai programban, továbbá az egyéb jogszabályokban meghatározott feladatok végrehajtásának biztosítása mellett, a tanítási időn kívül, az Önkormányzat – a Vagyonkezelővel legalább 15 nappal korábban történt megállapodást követően – önkormányzati, egyéb helyi közösségi, kulturális rendezvények lebonyolítása céljából térítésmentesen használja.
- 2) A Vagyonkezelő biztosítja, hogy az Önkormányzat az önkormányzati, helyi közösségi, kulturális célú hirdetőanyagait az ingatlanban a közösen meghatározott helyen és módon, a Vagyonkezelő által meghatározott időtartamban kifüggeszthesse.
- 3) A Vagyonkezelőt az ingyenes vagyonkezelésében levő vagyonnal kapcsolatban megilletik a tulajdonos jogai, és terhelik a tulajdonos kötelezettségei – ideértve a számvitelről szóló törvény szerinti könyvvizelési és beszámoló-készítési kötelezettséget is – azzal, hogy
  - a) a vagyont nem idegenítheti el, valamint - jogszabályon alapuló, továbbá az ingatlanra közérdekből külön jogszabályban feljogosított szervek javára alapított használati jog, vezetékjog vagy ugyanezen okokból alapított szolgálat, továbbá a helyi önkormányzat javára alapított vezetékjog kivételével - nem terhelheti meg,

- b) a vagyont biztosítéku nem adhatja,
  - c) a vagyonon osztott tulajdont nem létesíthet,
  - d) az ingyenes vagyongazdálkodói jogot harmadik személyre nem ruházhatja át és nem terhelheti meg, valamint
  - e) polgári jogi igényt megalapító, polgári jogi igényt eldöntő tulajdonosi hozzájárulást az ingyenes vagyongazdálkodásban lévő vagyona vonatkozóan hatósági és bírósági eljárásban sem adhat, kivéve a jogszabályon alapuló, továbbá az ingatlanra közérdekből külön jogszabályban feljogosított szervezet javára alapított használati joghoz, vezetékjoghoz vagy ugyanezen okokból alapított szolgalmhoz történő hozzájárulást.
- 4) A Vagyonkezelő a vagyongazdálkodásában levő vagyont, a központi berendezésekkel és felszerelésekkel együtt rendeltetésszerűen, a vagyongazdálkodási szerződésnek, a rendes gazdálkodás szabályainak megfelelően, a vagyona vonatkozó biztonsági előírások betartásával, a közvagyont használó személytől elvárható gondossággal mások jogainak és törvényes érdekeinek sérelme nélkül jogosult birtokolni, használni, szedni hasznait.
  - 5) Amennyiben a Vagyonkezelő a vagyongazdálkodásában levő vagyona hasznosítását másnak akarja átengedni, akkor tudomásul veszi, hogy a hasznosítást kizárólag természetes személynek vagy átlátható szervezetnek engedheti át és a hasznosítás átengedéséhez meg kell szereznie az Önkormányzat előzetes írásbeli engedélyét. A Vagyonkezelő a használó magatartásáért, mint sajátjáért felel.
  - 6) A Vagyonkezelő viseli - a IV. Fejezetben meghatározott eltéréssel - az ingyenes vagyongazdálkodásában levő vagyonnal összefüggő költségeket, közterheket, díjakat, valamint gondoskodik a vagyongazdálkodásról. A Vagyonkezelő vállalja, hogy az ingyenes vagyongazdálkodásba vett vagyona vonatkozóan jelen szerződés aláírásától kezdve teljes körű vagyongazdálkodást köt és azt a jelen szerződés hatálya alatt mindvégig fenntartja.
  - 7) A Vagyonkezelő felelős az ingatlanokkal kapcsolatban a tűzvédelmi, munkavédelmi és környezetvédelmi törvényekben és egyéb kapcsolódó jogszabályokban foglaltak betartásáért és betartatásáért.
  - 8) A Vagyonkezelő köteles teljesíteni az ingyenes vagyongazdálkodásában levő vagyonnal kapcsolatban a jogszabályban, illetve a vagyongazdálkodási szerződésben előírt nyilvántartási, adatszolgáltatási, beszámolási és elszámolási kötelezettséget.  
A Vagyonkezelő a vagyongazdálkodásába adott vagyona vonatkozóan évente december 31-i fordulónappal köteles leltárt készíteni, és az erről készült jegyzőkönyvet, valamint a vagyona készített mérleg soraival megegyező, vagyonelemenkénti tételes adatokat a tárgyévét követő év január 31. napjáig az Önkormányzat részére megküldeni.
  - 9) A vagyongazdálkodásba átadott eszközöket a Vagyonkezelő az Önkormányzat tulajdonaként, elkülönítetten köteles nyilvántartásba venni, azokról feladatellátási helyenként főkönyvi és analitikus nyilvántartást vezetni. Az amortizációt a Vagyonkezelő Számviteli Politikájában rögzített leírás alapján kell elszámolni.
  - 10) A selejtezés 200.000.- Ft nettó nyilvántartási érték és az alatti eszközök esetén – az Önkormányzattal történő előzetes egyeztetés alapján – a Vagyonkezelő saját hatáskörében elvégezheti, melynek megtörténtéről – a selejtezési dokumentáció megküldésével – 30

napon belül értesítést küld az Önkormányzat részére. A 200.001.- Ft és az a feletti egyedi értékű eszközök esetén a selejtezést – a Vagyonkezelő javaslata alapján – az Önkormányzat végzi saját költségén, az Önkormányzat selejtezési szabályzata alapján. A selejtezés tényéről az Önkormányzatnak a Vagyonkezelőt írásban 5 napon belül értesítenie kell, hogy a vagyonelemeket a vagyonkezelő nyilvántartásából kivezesse. A Vagyonkezelő gondoskodik a selejtezésre javasolt vagyontárgyak elkülönítéséről, a szükséges szakértői vélemények beszerzéséről.

- 11) Az ingyenes vagyonkezelésbe adott vagyont, annak értékét és változásait a Vagyonkezelő nyilvántartja. Az érték nyilvántartásától el lehet tekinteni, ha az adott vagyontárgy értéke természeténél, jellegénél fogva nem állapítható meg. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell a vagyon elsődleges rendeltetése szerinti közfeladat megjelölését is. A nyilvántartási adatok - a minősített adat védelméről szóló törvény szerinti minősített adat kivételével - nyilvánosak.
- 12) A Vagyonkezelő köteles az Önkormányzatot haladéktalanul értesíteni az ingatlan egészét fenyegető veszélyről és a beállott kárról, a tudomására jutott minden olyan tényről, adatról, körülményről, amely a vagyon rendeltetésszerű, zavarmentes használatát akadályozza, kár bekövetkezésével fenyeget, a vagyon nagyobb mérvű romlásához vezethet, valamint arról, ha őt jogai gyakorlásában harmadik személy akadályozza.
- 13) A Vagyonkezelő saját költségén köteles a veszély elhárítása, a kárenyhítés, valamint a vagyon romlásának megakadályozása érdekében haladéktalanul intézkedni és viselni annak terheit.
- 14) A Vagyonkezelő felel minden olyan kárért, amely a rendeltetésellenes vagy szerződésellenes használat következménye. A nem rendeltetésszerű használat folytán keletkezett hibák kijavítása, károk megtérítése a Vagyonkezelő kötelezettsége függetlenül attól, hogy a bekövetkezett hiba, illetve kár alkalmazottjai, ügyfelei, az intézmény tanulói vagy az érdekkörében eljáró személy magatartására vezethető vissza. Nem terheli a kártérítési kötelezettség, ha bizonyítja, hogy úgy járt el, ahogy adott helyzetben a közvagyon használójától elvárható.
- 15) Az Önkormányzat a Vagyonkezelőtől követelheti az ingyenes vagyonkezelésbe adott vagyon rendeltetés-, illetve szerződésellenes használatának megszüntetését. Ha a Vagyonkezelő a rendeltetés-, illetve szerződésellenes használatot – az Önkormányzat felhívása ellenére – tovább folytatja, az Önkormányzat kártérítést követelhet.
- 16) A Vagyonkezelő gondoskodik az ingyenes vagyonkezelésében levő vagyon értékének, állagának megóvásáról, karbantartásáról, a szükséges felújítások, pótlások, cserék kivitelezési munkálatainak elvégzéséről, elvégeztetéséről így az ingatlanban levő központi berendezések, az ezekhez csatlakozó vezetékrendszerek munkaképes állapotának biztosításáról, az átvételkori állapotnak megfelelő szinten tartásáról.
- 17) A Vagyonkezelő a vagyon felújításáról, pótlólagos beruházásáról legalább a vagyoni eszközök elszámolt értékcsökkenésének megfelelő mértékben köteles gondoskodni és e célokra az értékcsökkenésnek megfelelő mértékben tartalékot képezni, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 109. § (6) bekezdésére. A Vagyonkezelő az értékcsökkenés elszámolását követően legkésőbb a negyedévet követő hónap 15-éig adatot szolgáltat az Önkormányzat részére a

tárgynegyedévben elszámolt értékcsökkenésről, valamint a Vagyonkezelő által végzett felújítások és beruházások összegéről.

- 18) A Vagyonkezelő a saját költségén az Önkormányzat előzetes írásbeli engedélye alapján jogosult:
- a) az ingyenes vagyonkezelésében levő ingatlant átalakítani, illetőleg a falak, a mennyezet, vagy a padlózat megbontásával, tárgyaknak azokhoz történő rögzítésével járó műveletet,
  - b) az elszámolt értékcsökkenést meghaladó, annak értékét növelő beruházást, felújítást végezni.
- 19) A beruházás, felújítás értékét a Vagyonkezelőnek bizonylatokkal kell igazolnia és azokról a 18. pont szerint adatot szolgáltatni, illetve évente minden év március 15. napjáig írásban be kell számolnia az Önkormányzatnak. A Vagyonkezelő az ingatlanon végzett beruházás, illetve felújítás kapcsán keletkezett vagyonnövekményen tulajdont nem szerez. A Vagyonkezelő az elvégzett felújítás, átalakítás, beruházás költségeinek megtérítésére sem a szerződés hatálya alatt, sem pedig annak megszűnését követően az Önkormányzattal szemben igényt nem támaszthat.
- 20) A Vagyonkezelő az ingatlanban riasztórendszert, telefonos és számítógépes hálózatot építhet ki emeletek összekötésével együtt. Erről előzetesen köteles az Önkormányzatot írásban tájékoztatni. A Vagyonkezelő az ebből fakadó költségeinek megtérítésére sem a szerződés hatálya alatt, sem pedig annak megszűnését követően az Önkormányzattal szemben igényt nem támaszthat.
- 21) A Vagyonkezelő jogosult az ingatlant saját berendezéseivel ellátni, köteles azonban a berendezések elvitele vagy jelen szerződés megszűnése esetén az eredeti állapotot saját költségén helyreállítani.
- 22) Az Önkormányzat az ingatlanban lévő, a Vagyonkezelő tulajdonát képező vagyontárgyakért felelősséget nem vállal.
- 23) A Vagyonkezelő az Önkormányzat által az ingyenes vagyonkezelésébe adott, a köznevelési feladat ellátáshoz véglegesen feleslegessé vált vagyont – beleértve a rendeltetésszerű használat mellett elhasználódott vagy elavult eszközöket is – 20 napon belül köteles az Önkormányzat részére visszaadni, aki köteles azt visszavenni. A Vagyonkezelő a rendeltetésszerű használat mellett elhasználódott vagy elavult eszközök kivételével az egyéb vagyont rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban köteles visszaadni az Önkormányzatnak.

- 24) Tulajdonosi ellenőrzés:

Az Önkormányzat, mint tulajdonos évente legalább egy alkalommal, a nevelő-oktató munka, illetve a Vagyonkezelő működésének zavarása nélkül, előzetes értesítés alapján ellenőrizheti az ingyenes vagyonkezelésbe adott önkormányzati vagyonnal való gazdálkodást, a vagyon rendeltetésszerű használatát.

Az ellenőrzés során az Önkormányzat képviselője jogosult:

- a) a Vagyonkezelő használatában álló ingatlan területére, illetve a Vagyonkezelő által használt irodai és egyéb célú helyiségeibe belépni és ott tartózkodni,

- b) az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó iratokba és más dokumentumokba, elektronikus adathordozón tárolt adatokba – a külön jogszabályokban meghatározott adat- és titokvédelmi előírások betartásával – betekinteni,
- c) a Vagyonkezelő alkalmazottjától írásban vagy szóban felvilágosítást, információt kérni,
- d) az átadott ingó vagyontárgyak meglétét és állagát ellenőrizni.

Az Önkormányzat az ellenőrzés megállapításairól értesíti a Vagyonkezelőt, továbbá, amennyiben megállapításai annak hatáskörét érintik, az Állami Számvevőszéket is.

#### **IV. Az Önkormányzat kötelező feladatai ellátásához szükséges ingatlanrészek használatára vonatkozó rendelkezések**

- 1) Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat kötelező feladata a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21. §-a alapján a gyermekétkeztetés biztosítása, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII törvény 5. § (1) bekezdés e) pontja alapján az iskola-egészségügyi ellátás biztosítása, ezért ezen feladatok ellátásához szükséges ingatlanrészek (melegítőkonyha és kiszolgáló helyiségei, ebédlő, orvosi szoba) használatát a Vagyonkezelő az Önkormányzat részére ingyenesen biztosítja. A Vagyonkezelő köteles továbbá az ingyenes vagyonkezelésében álló egyéb ingatlanrészek ingyenes használatát (átjárás, áruszállítás, parkolás stb. céljából) biztosítani az Önkormányzat és a gyermekétkeztetési, illetve iskola-egészségügyi feladatokat ellátó személyek részére e feladatok ellátásához szükséges mértékben. Az Önkormányzat kötelező feladatai ellátáshoz szükséges helyiségek felsorolását és azok alapterületét a 4. melléklet tartalmazza.
- 2) Felek a gyermekétkeztetés és az iskola-egészségügyi ellátás akadálytalan lebonyolítása érdekében fokozottan kötelesek együttműködni. A Vagyonkezelő vállalja, hogy a IV. 1) pontban kijelölt helyiségek használatával kapcsolatban felmerülő közüzemi díjakat megfizeti, a IV.4.) pontban meghatározott kivétellel.
- 3) Az Önkormányzat tájékoztatja a Vagyonkezelőt, hogy a gyermekétkeztetési feladatokat jelenleg az Önkormányzat költségvetési szerve, a Salgótarjáni Költségvetési Intézmények Gazdasági Szolgálat (KIGSZ) látja el (székhely: 3100 Salgótarján, Kassai sor 2.) vállalkozási szerződés útján. Az étkeztetés helyszíne jelenleg a Salgótarjáni Madách Imre Gimnázium (Salgótarján, Arany János út 12.) ebédlője. Az Önkormányzat a gyermekétkeztetési feladatokat igény esetén a Semmelweis Egyetem Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában megszervezi.
- 4) Felek megállapodnak abban, amennyiben a gyermekétkeztetési feladatok megszervezésére a Semmelweis Egyetem Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában kerül sor, a gyermekétkeztetés biztosításához szükséges helyiségek használatával kapcsolatban felmerülő közüzemi díjak megfizetése az alábbiak szerint történik: A melegítőkonyha és kiszolgáló helyiségei, valamint az ebédlő használatával kapcsolatban felmerülő közüzemi díjakat – külön mérőóra esetén – a KIGSZ fizeti meg a szolgálatónak. A melegítőkonyha és kiszolgáló helyiségei, valamint az ebédlő használatával kapcsolatban felmerülő közüzemi díjakat – külön mérőóra



hiányában- a Vagyonkezelő fizeti meg a szolgáltatónak, melyet a Vagyonkezelő e helyiségek alapterületére jutó költség arányában továbbszámláz a KIGSZ felé. A KIGSZ a tárgyhónapot követő hónapban kiállított és megküldött számla alapján a költségeket havonta utólag, a számlán megjelölt fizetési határidőben teljesíti átutalással a Vagyonkezelő részére.

## **V. A szerződés hatálya és megszűnése**

- 1) A szerződést Felek határozatlan időtartamra kötik.
- 2) Jelen szerződés 2019. augusztus 1. napján lép hatályba.
- 3) A szerződés megszűnik,
  - a) ha a köznevelési közfeladat Vagyonkezelő részéről történő ellátása a II./1. pontban meghatározott ingatlanban megszűnik,
  - b) adott vagyontárgyra vonatkozóan, ha a vagyonkezelésbe adott vagyontárgy megsemmisül, valamint
  - c) ha a vagyonkezelésbe vevő jogutód nélkül megszűnik.
- 4) A Vagyonkezelő az ingyenes vagyonkezelői joga megszűnése esetén, a megszűnése napjától számított 30 napon belül köteles az ingatlant kiüríteni és azt, valamint a vagyonkezelésbe adott, a vagyonkezelés megszűnése időpontjában meglévő ingóságokat rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban az Önkormányzat részére visszaadni.
- 5) Amennyiben a Vagyonkezelő az ingatlant az előírt határidőig nem hagyja el, az Önkormányzat jogosult a helyiségeket birtokba venni, a Vagyonkezelőnek a helyiségekben található ingóságairól két tanúval hitelesített leltárt készíteni, és a Vagyonkezelőt az ingóságok 8 napon belüli elszállítására írásban felszólítani.
- 6) Amennyiben a Vagyonkezelő az írásbeli felszólítását követő 8 napon belül nem szállítja el ingóságait, az Önkormányzat jogosult a Vagyonkezelőnek az ingatlanban lévő vagyontárgyait a Vagyonkezelő költségén elszállíttatni, és megfelelő helyen történő raktározásáról a Vagyonkezelő költségén gondoskodni.
- 7) A szerződés megszűnése esetén a Vagyonkezelő csereingatlanra igényt nem tarthat.
- 8) A szerződés megszűnése esetén az ingyenes vagyonkezelői jognak az ingatlan-nyilvántartásból való törléséről a Vagyonkezelő köteles gondoskodni, és viselni annak költségeit. A szerződés bármely okból történő megszűnése esetén a Felek kötelesek 60 napon belül elszámolni egymással.

## **VI. Egyéb rendelkezések**

- 1) A szerződést a Felek egyetértésük esetén írásban jogosultak módosítani vagy kiegészíteni.
- 2) Kapcsolattartók kijelölése: Felek kapcsolattartóként az alábbi személyeket jelölik meg:

Önkormányzat: Göröcsné Godó Orsolya, SMJV Polgármesteri Hivatala  
Humánszolgáltatási és Szervezései Irodája vezetője, 32/311-057

Vagyonkezelő: Rosengart Béla, SE Vagyon-és Létesítménygazdálkodási Igazgatóság  
igazgatója, +36-1/267-0671

A kapcsolattartó személyében történt változásról Felek 5 napon belül írásban kötelesek egymást tájékoztatni. A kapcsolattartó személyében, adataiban bekövetkezett változás nem minősül jelen megállapodás módosításának.

- 3) Felek megállapodnak abban, hogy a szerződésből adódó, vagy azzal kapcsolatban felmerülő vitákat vagy nézetkülönbségeket tárgyalások útján rendezik. Esetleges jogvitájukra a pertárgy értékétől függően a Salgótarjáni Járásbíróság, illetőleg a Balassagyarmati Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
- 4) A szerződésre egyebekben a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a Ptk., az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás rendjéről szóló 23/2013.(IV.25.) önkormányzati rendelete és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek:

- 1. sz. melléklet: Átadásra kerülő ingatlanok 2019. július 31-ei állapot szerint
- 2. sz. melléklet: Átadásra kerülő, nagy értékű eszközként nyilvántartott tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások 2019. július 31-ei állapot szerint
- 3. sz. melléklet: Átadásra kerülő, érték nélkül nyilvántartott tárgyi eszközök
- 4. sz. melléklet: Az Önkormányzat kötelező feladatai ellátáshoz szükséges helyiségek

Jelen szerződés 9 számozott oldalból áll és 8 eredeti példányban készült, amelyből 4 példány vagyonkezelésbe vevőt, és 4 példány vagyonkezelésbe adót illeti meg.

Felek Jelen Szerződést elolvasták és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták és egyidejűleg minden oldalát kézjegyükkal látták el.

Kelt: Salgótarján, 2019. .... Budapest, 2019. ....

.....  
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  
vagyonkezelésbe adó  
képv: Fekete Zsolt  
polgármester

.....  
Simmelweis Egyetem  
vagyonkezelő  
képv.: Dr. Szász Károly  
kancellár

Ellenjegyzem:

.....  
dr. Romhányi Katalin  
jegyző

Pénzügyileg ellenjegyzem:

.....  
Baumgartnerné Holló Irén  
gazdasági főigazgató

Pénzügyileg ellenjegyzem:

Salgótarján, 2019. ....

.....  
pénzügyi ellenjegyző

Salgótarján, 2019. ... hó ... napján ellenjegyzem azzal,  
hogy a jelen ellenjegyzés az Ütv. 44. § (1)  
bekezdés c)-d) pontjaiban foglaltaknak az  
Önkormányzat vonatkozásában való tanúsítására  
terjed ki.

Budapest, 2019. ....hó ..... napján ellenjegyzem azzal,  
hogy a jelen ellenjegyzés az Ütv., 44. § (1)  
bekezdés c)-d) pontjaiban foglaltaknak a  
Simmelweis Egyetem vonatkozásában való tanúsítására  
terjed ki.

.....  
dr. Kaszás László  
kamarai jogtanácsos  
KASZ: 36078103

.....  
dr. Farkas Gábor István  
kamarai jogtanácsos  
KASZ: 36074953

## Átadásra kerülő ingatlanok 2019. július 31-i állapot szerint

Intézmény neve	Helyrajzi szám	Cím	Ingatlan földterülete m <sup>2</sup>	Épület területe m <sup>2</sup>	Földterület Bruttó érték (Ft)	Épületek, építmények bruttó értéke (Ft)	Épületek, építmények érték-csökkenése (Ft)	Ingatlanok nettó értéke (Ft)
Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola	3527	3100 Salgótarján Acélgyári út 73.	3015	2259	1 504 500	46 328 795	21 269 862	26 563 433
<b>ÖSSZESEN</b>					<b>1 504 500</b>	<b>46 328 795</b>	<b>21 269 862</b>	<b>26 563 433</b>
<b>MINDÖSSZESEN (Földterület + Épület)</b>					<b>47 833 295</b>		<b>21 269 862</b>	<b>26 563 433</b>

**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola**  
**Átadásra kerülő ingatlanok részletezése**

Leltári szám	Ingatlan megnevezése	Db	Nyilvántartásba vétel dátuma	Bruttó érték	Értékcsökkenés 2019.07.31	Nettó érték
ONK000002554	Kanizsai Dorottya Eü.Szki. Épülete St. Acélgyári út 73.	1	2011-06-21	1 500 000	243 513	1 256 487
K121311100128	Kanizsai D. Önk.kez.. Épületrész	1	2013-01-01	765 109	364 559	400 550
V121411100027	KANIZSAI Pálya Acélgyári út 73.	1	1998-08-31	602 000	602 000	0
V121311100029	KANIZSAI hőközpont Acélgyári út 73.	1	2002-06-01	2 417 553	775 185	1 642 368
V121311100028	KANIZSAI Iskolaépület Acélgyári út 73.	1	2003-09-08	41 044 133	19 284 605	21 759 528
ONK000001662	Egy.ing. alatti földterület középiskola Acélgyári út 73	1		1 504 500	0	1 504 500
	<b>Összesen:</b>	<b>6</b>		<b>47 833 295</b>	<b>21 269 862</b>	<b>26 563 433</b>

## Átadásra kerülő tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások 2019. 07. 31-i állapot szerint

Megnevezés	Db	Bruttó érték	Érték-csökkenés 2019. 07. 31.	Nettó érték 2019. 07. 31.
Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola	218	46 189 346	45 935 316	254 029

**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola**  
**Átadásra kerülő tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások**

Leltári szám	Megnevezés	Db	Gyári szám	Aktiválás	Bruttó érték	Érték- csökkenés 2019.07.31.	Nettó érték 2019.07.31.	Megjegyzés
<b>KIGSZ nyilvántartás</b>								
V131301010005	K.D.Egészségügyi (Ápolónő olajfestmény)	1		1985-01-01	8 240	7 468	772	
V131214400335	Félautomata pumpás vérnyomásmérő	1		2007-11-01	10 062	10 062	0	
V131214400334	Sürgősségi táska First Response (üres)	1		2007-11-01	16 080	16 080	0	
V131111200015	KVM Switch 4PC	1	Z3770210AJ-0434	2008-04-14	16 200	16 200	0	
V131214270010	Vizuál tábla (11.terem)	1		1992-12-31	22 800	22 800	0	
V131214270009	Vizuál tábla (02.terem)	1		1992-12-31	23 600	23 600	0	
V131213100126	Ételmelegítő	1		1991-08-31	25 511	25 511	0	
V131213100125	Mosogató	1		1991-08-31	26 577	26 577	0	
V131214270008	Vizuál tábla (01.terem)	1		1992-12-31	26 600	26 600	0	
V131214270007	Mágneses tábla (03.terem)	1		1997-10-03	27 300	27 300	0	
V131213220035	Beépített szekrény (Gyakorló)	1		1991-01-02	27 500	27 500	0	
V131214400331	Fonendoszkóp Littman Classic sötétkék	1		2007-11-01	28 080	28 080	0	
V131214400330	Fonendoszkóp Littman Classic sötétkék	1		2007-11-01	28 080	28 080	0	
V131214400134	BRAUN féle eszköz (Fizika)	1		1996-12-12	29 250	29 250	0	
V131214370036	Visus-s látásélességvizsgáló tábla	1		2009-12-15	29 400	29 400	0	
V131212150008	Betörésjelző készülék (II.em.)	1		1991-08-31	29 524	29 524	0	
V131213220034	Beépített szekrény (Kémia)	1		1991-01-02	30 992	30 992	0	
V131213230066	Pelenkázó ágy 1 részes	1		2009-12-15	31 860	31 860	0	
V131214270024	Kabinet fal (étkezőnél)	1		1992-01-02	32 000	32 000	0	
V131213230065	Paraván 3 részes gördíthető	1		2009-12-15	32 400	32 400	0	
V131213650200	DVD Lejátszó Samsung	1	509ingq235823	2006-12-14	34 999	34 999	0	
V111211100360	Windows program(HomeEdition)	1		2002-03-25	35 375	35 375	0	
V131214500009	Kondipad (Tornaterem)	1		1995-07-03	35 920	35 920	0	
V131213230068	Vizsgálóasztal (felnőtt)	1		2009-12-15	36 000	36 000	0	
V131214270011	Vizuál tábla (24.terem)	1		1992-12-31	36 900	36 900	0	
V131111300179	Acer 19° LCD monitor V193BBD	1	ETLHWOD122928OA EC28510	2009-12-15	39 500	39 500	0	
V131213230067	Műszerszekrény 1-1 ajtós	1		2009-12-15	39 900	39 900	0	
V131214320008	Szívmodell BYPASS	1		1996-06-12	41 176	41 176	0	
V131214270012	Vizuál tábla (33.terem)	1		1992-12-31	41 500	41 500	0	
V131214320034	Agyvelő modell 8 részes	1		2008-11-19	42 000	42 000	0	
V131213230074	Tantermi bútorzat	1		2011-06-10	42 025	42 025	0	
V131214400138	EKG MR 11-3	1		1992-12-31	42 400	42 400	0	
V131212150009	Tűzjelző berendezés	1		1994-08-31	43 460	43 460	0	
V131214320039	Gerincvelő modell idegekkel	1		2009-12-15	43 920	43 920	0	
V131213160011	Hűtőgép GORENJE	1		1998-12-02	49 900	49 900	0	
V131214500042	Labdafűvő kompresszor(tornaterem)	1		2003-11-14	50 400	50 400	0	

**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola**  
**Átadásra kerülő tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások**

V131111200014	Linsys Switch 24x10/100+4Gbit	1	RJR10GC04404	2008-01-14	50 880	50 880	0
V131214320013	Torzó fejfel	1		1994-12-19	51 440	51 440	0
V131214400150	Mikroszkóp 100-FL (Gyakorló)	1		2001-12-15	52 627	52 627	0
V131214400149	Mikroszkóp 100-FL (Gyakorló)	1		2001-12-15	52 627	52 627	0
V131214400148	Mikroszkóp 100-FL (Gyakorló)	1		2001-12-15	52 627	52 627	0
V131213220030	Kétajtós alacsony szekrény (13. terem)	1		2002-11-08	55 100	55 100	0
V131213660010	Benq falitartó konzol projektorhoz	1		2010-08-10	55 725	55 725	0
V131213660009	Benq falitartó konzol projektorhoz	1		2010-08-10	55 725	55 725	0
V131213660008	Benq falitartó konzol projektorhoz	1		2010-08-10	55 725	55 725	0
V131213660007	Benq falitartó konzol projektorhoz	1		2010-08-10	55 725	55 725	0
V131213660006	Benq falitartó konzol projektorhoz	1		2010-08-10	55 725	55 725	0
V131213660005	Benq falitartó konzol projektorhoz	1		2010-08-10	55 725	55 725	0
V131213660004	Benq falitartó konzol projektorhoz	1		2010-08-10	55 725	55 725	0
V131213660003	Benq falitartó konzol projektorhoz	1		2010-08-10	55 725	55 725	0
V131111120910	Komplett PC számítógép (Monitor nélkül)	1	KE00192710	2010-04-20	56 240	56 240	0
V131214500045	ELAN síléc új (1 pár) Testnevelők	1		2003-12-19	60 000	60 000	0
V131214270062	Zománccelületű filctollas acéltábla	1		2010-10-29	60 413	60 413	0
V131211490007	MONACOR PA-888 erősítő (Porta-stúdió)	1	43002024	2001-06-22	62 000	62 000	0
V131214320012	Csontváz	1		2000-11-08	63 840	63 840	0
V131213650069	Telefon fax (lg.)	1		1993-12-31	65 500	65 500	0
V131214500048	Dobbantó: filc, görgős (tornaterem)	1		2004-03-16	66 000	66 000	0
V131211560019	Keverő-erősítő (IHM-től térítésmentes)	1	MPA2500721	2004-06-03	70 041	70 041	0
V131213650068	Oktafuga (Kémia)	1		1998-04-19	75 000	75 000	0
V131213650067	Oktafuga (Kémia)	1		1998-04-19	75 000	75 000	0
V131214420024	Wimhurst-féle elektroszt.influenca gép	1		2003-11-14	76 388	76 388	0
V131214320007	Torzó fejfel	1		1996-06-12	76 392	76 392	0
V131213150002	Mosógép WHIRPOOL	1		2001-12-04	79 900	79 900	0
V131111120909	Pentium 4 számítógép (Monitor nélkül)Tit	1	100100040817,00	2010-04-20	80 845	80 845	0
V131214320026	Mell önvizsgálati modell	1		2006-05-04	92 880	92 880	0
V131214270051	Dupla oldalszárnyas 2x2m tábla, vonalas	1		2008-11-30	103 680	103 680	0
V111211100400	Szerver vezérlő szoftver (IHM-től tér.m)	1		2004-10-01	105 157	105 157	0
V131214370035	Sztoma ápolás-gyakorló övvel dob. modell	1	68	2009-10-12	107 316	107 316	0
V131213650209	Kitűzőgép	1	6038944	2007-11-12	112 720	112 720	0
V131111120905	P4 számítógép	1	KE11092376	2010-01-07	113 895	113 895	0
V131111120904	P4 számítógép	1	KE11092475	2010-01-07	113 895	113 895	0
V131111120903	P4 számítógép	1	KE11092374	2010-01-07	113 895	113 895	0
V131111120902	P4 számítógép	1	KE11092673	2010-01-07	113 895	113 895	0
V131214270023	Zöld.krétás lapozható tábla (22.terem)	1		2003-10-01	113 906	113 906	0
V131214370012	Molekula készlet (csoportos)	1		2001-12-15	116 144	116 144	0
V131214320024	Intravénás kar	1		2006-05-04	116 400	116 400	0
V131111270098	Projektor Acer X1210K DLP	1	EYK31050011180064 28401	2011-11-30	120 000	120 000	0



**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola**  
**Átadásra kerülő tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások**

V131213650168	Görgős tárolókocsi (IHM.térítésmentes)	1		2004-06-03	121 405	121 405	0
V131111120891	Számítógép P4	1	CX196704B	2009-12-28	122 600	122 600	0
V131214400147	Mikroszkóp 100-FL (Gyakorló)	1		2000-11-25	122 848	122 848	0
V131111120599	Számítógép tarozékokkal	1		2007-06-28	123 519	123 519	0
V131214370034	Gerincvelő modell	1		2009-07-13	124 344	124 344	0
V131213220060	Z-típusú 6 ajtós öltözőszekrény	1		2011-05-24	124 583	124 583	0
V131213220059	Z-típusú 6 ajtós öltözőszekrény	1		2011-05-24	124 583	124 583	0
V131213220061	Z-típusú 6 ajtós öltözőszekrény	1		2011-05-24	124 584	124 583	0
V131111250035	QPS Szerver számítógép	1	P003766	2010-12-04	125 000	125 000	0
V131111240110	Lenovo notebook G550	1	CBG1119661	2009-12-28	126 250	126 250	0
V131111240109	Lenovo notebook G550	1	CBG1119832	2009-12-28	126 250	126 250	0
V131213650215	Rack szekrény, Compaq álló	1		2008-05-23	127 200	127 200	0
V131111270050	Epson projektor EB-X72	1	M4BF9Y3375L	2009-12-21	134 200	134 200	0
V131214500054	Rulin Rising Grizzly Kombinált gép	1		2009-07-13	139 994	139 994	0
V131214500032	Kézilabdakapu tűzihorganyzott (1 pár)	1		2005-01-03	140 625	140 625	0
V131111240112	Toshiba Satellite L500-1GE notebook	1	Y9540684K	2009-12-28	141 625	141 625	0
V131111240111	Toshiba Satellite L500-1GE notebook	1	Y9540699K	2009-12-28	141 625	141 625	0
V131213650167	Görgős alu.bőrönd (IHM.térítésmentes)	1		2004-06-04	147 698	147 698	0
V131213650066	Praxislabor (Kémia)	1		1998-04-19	150 000	150 000	0
V131213650065	Praxislabor (Kémia)	1		1998-04-19	150 000	150 000	0
V131111270068	Benq projektor MP523	1	PD9B900499001	2010-01-07	150 850	150 850	0
V131214420025	Tápegység elektrovariához (Fizika)	1		2003-11-14	154 088	154 088	0
V131214370033	Az ideg fiziológiája sorozat 5 modell má	1		2009-07-13	156 420	156 420	0
V131211510047	Sony DCR-SR30E Videókamera	1	628194	2006-12-18	159 990	159 990	0
V131214500055	Pro-Form 900 elliptika	1	W23C10435	2009-07-13	159 994	159 994	0
V131111160011	APC Smart Szünetmentes rack 1000	1	AS046131063	2008-04-14	162 840	162 840	0
V131301010139	Apple iPad 3 Wi-Fi 16GB	1	SDYTHP2HLDJ8T	2012-06-11	164 348	164 348	0
V131214320029	Ambu CPR Printer készlet AMBU Man-hoz	1		2006-05-26	171 384	171 384	0
V131214320033	Ambu Baby Manikin	1		2008-11-19	175 680	175 680	0
V131214320045	Bútortextiliák	1		2012-12-07	180 920	165 732	15 188
V131111240064	Asus F5R-AP366 Notebook	1	81NOAS12506402C	2008-05-23	191 400	191 400	0
V131111240061	Asus F5R-AP366 Notebook	1	81NOAS12492402E	2008-05-23	191 400	191 400	0
V131214320023	Vérnyomásmérő kar	1		2006-05-04	195 600	195 600	0
V131214420018	He-Ne lézer (fizika szertár)	1		2002-12-02	204 250	204 250	0
V131214320010	Sebészeti seb szimulátor	1		1996-06-04	207 536	207 536	0
V131214370042	Továbbfejlesztett injekciózható kar fehr	1		2011-11-28	211 500	211 500	0
V131211560002	Keverőpult csop.kont. funkcióval	1		1999-05-25	225 000	225 000	0
V131214500028	Kosárpalánk+kosárgyűrű+plexi (1 pár)	1		2004-12-02	230 975	230 975	0
V131214370031	Ételpiramis nagy étkészlettel és hordtás	1		2007-09-21	232 560	232 560	0
V131111600027	Mimio interaktív tábla 120x180 cm + toll	1	EDEOF925	2010-12-02	249 875	249 875	0
V131214500056	Pro-Form 5.2. futópad	1	W7K01659	2009-07-13	249 990	249 990	0
V131211440104	Panasonic plazma TV	1	FE-8531029	2008-11-06	261 300	261 300	0

**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola**  
**Átadásra kerülő tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások**

V131211440103	Panasonic plazma TV	1	FE-8530993	2008-11-06	261 300	261 300	0
V131211440102	Panasonic plazma TV	1	FE-8531119	2008-11-06	261 300	261 300	0
V131214370043	Csecsemő szimulátor vénás bemenetekhez	1		2011-11-28	271 125	271 125	0
V131214370030	Sebimitációs készlet	1		2006-05-04	277 800	277 800	0
V131211560030	Végerősítő CT-700 + 2db hangfal	1	8670004120011,00	2009-04-30	279 600	279 600	0
V111211100120	WIN°98 SE Hun OEM CD progr.(számtech.t.)	1		1999-11-25	280 000	280 000	0
V111111100006	Szirén 9 integrált könyvtári rendszer	1		2005-02-07	293 750	293 750	0
V131214320035	Embrió fejlődését bemutató készlet	1		2008-11-19	296 040	296 040	0
V131214320041	Didaktikai kombinált koponya transzparen	1		2010-10-04	300 375	300 375	0
V131212150007	Betörésjelző készülék (l.em.)	1		1991-08-31	301 855	301 855	0
V131214400137	Videómikroszkóp	1		1991-12-31	305 454	305 454	0
V131214320030	Öregségi szimulátor készlet	1		2008-11-19	321 000	321 000	0
V131214320047	Tracheosztomiás ápolási szett	1		2012-12-28	328 676	298 350	30 326
V131213220027	Szekrény (5000x2700x400) tanári	1		2002-09-04	348 750	348 750	0
V131214320006	Úvegejt VL 650	1		1996-11-19	350 000	350 000	0
V131214370044	Koken ápolási baba, újszülött európai	1		2011-11-28	354 300	354 300	0
V131111250020	Szerver számítógép (IHM-től tér.mentes)	1	EO02004068	2004-08-04	356 769	356 769	0
V131111270042	Panasonic projektor PT-AX200E	1	SB8550189	2008-11-06	367 100	367 100	0
V131111270041	Panasonic projektor PT-AX200E	1	SB8510038	2008-11-06	367 100	367 100	0
V131111270043	Panasonic projektor PT-AX200E	1	SB8540189	2008-11-06	367 101	367 101	0
V131214320048	Hungry Manikin szonda bev.gyak.modell	1		2012-12-28	369 824	335 700	34 124
V131214370039	Elektromos betegágy Mantovani	1	DP49653	2011-07-01	382 425	382 425	0
V131214370038	Elektromos betegágy Mantovani	1	DP49651	2011-07-01	384 525	384 525	0
V131115800050	Digitális másoló ARM 165+lapbehúzó	1	7305016Y	2008-04-18	393 480	393 480	0
V131214320038	Power Heart Defibrillátor	1	363127	2009-08-28	400 000	400 000	0
V131214320031	Intramusculáris injekciózást oktató mode	1		2008-11-19	401 280	401 280	0
V131214320046	Koken ápolási baba újszülött európai	1		2012-12-28	402 336	365 217	37 119
V131211510076	Lumens PS400 dokumentumkamera	1	P02B03650	2009-12-28	406 250	406 250	0
V131211510075	Lumens PS400 dokumentumkamera	1	P02B03659	2009-12-28	406 250	406 250	0
V131211180008	(HUB)Számítógéphálózat	1		2003-09-19	414 025	414 025	0
V131214320032	Koken csecsemő 8 hónapos	1		2008-11-19	422 400	422 400	0
V131214320028	AMBU Man CPR gyakorlására 5 db arcréssze	1	58460	2006-05-26	439 800	439 800	0
V131115800051	Digitális másoló ARM 165+lapbehúzó	1	7305095Y	2008-04-04	443 880	443 880	0
V131301010141	Tally 5040B mátrix nyomtató	1	2030A23545	2012-06-11	454 152	454 152	0
V131213230036	Könyvtári polc	1		1994-08-31	511 200	511 200	0
V131301010140	Canon imageRUNNER 2520 másoló	1	FQQ86341	2012-06-11	514 350	514 350	0
V131214370041	Gyermekápolási készlet	1		2011-08-22	548 910	548 910	0
V131214320011	Újraélesztési baba (elektromos)	1		1996-06-12	565 344	565 344	0
V131115800031	Fénymásoló mAR-163 digitális	1		2001-12-03	598 115	598 115	0
V131214320005	Férfi izommodell VA 01	1		1996-11-19	650 000	650 000	0
V131111600020	SmartBoard 580 interaktív tábla (pályáza	1	SB580-193810	2005-09-21	698 781	698 781	0
V131214320037	Oktató defibrillátor csomag	1		2009-08-28	720 000	720 000	0



**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola**  
**Átadásra kerülő tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások**

**Önkormányzati nyilvántartás**

ONK000000197	<b>Tantermi csomag (4:3) képaránnyal</b> <b>- mely az alábbi egységeket tartalmazza:</b>			2010-11-30	894 825	894 825	0
	INTERAKTÍV TÁBLA- SMART Board SB680	1	SB680-H2-103274				
	AUDIO RENDSZER (SBA-EU) Smart SB680	1	10-A-005418-C				
	NOTEBOOK -Toshiba Satellite L650-16R táskával, B105 típusú egérrel, "Math Tools matematikai eszköztár" programmal	1	5A236642Q				
	PROJEKTOR Epson EB-460		MSBF020314L				
ONK000000198	<b>Tantermi csomag (4:3) képaránnyal</b> <b>- mely az alábbi egységeket tartalmazza:</b>			2010-11-30	894 825	894 825	0
	INTERAKTÍV TÁBLA- SMART Board SB680	1	SB680-H2-103339				
	AUDIO RENDSZER (SBA-EU) Smart SB680	1	10-A-005421-C				
	NOTEBOOK -Toshiba Satellite L650-16R táskával, B105 típusú egérrel, "Math Tools matematikai eszköztár" programmal	1	5A238252Q				
	PROJEKTOR Epson EB-460	1	MSBF020347L				
ONK000000199	<b>Tantermi csomag (4:3) képaránnyal</b> <b>- mely az alábbi egységeket tartalmazza:</b>			2010-11-30	894 825	894 825	0
	INTERAKTÍV TÁBLA- SMART Board SB680	1	SB680-H2-103340				
	AUDIO RENDSZER (SBA-EU) Smart SB680	1	10-A-005432-C				
	NOTEBOOK -Toshiba Satellite L650-16R táskával, B105 típusú egérrel, "Math Tools matematikai eszköztár" programmal	1	5A667920Q				
	PROJEKTOR Epson EB-460	1	MSBF050128L				
ONK000000278	Szavazó csomag - szavazógép szett SMART SRP-PE-32	1	096825	2010-11-30	320 250	320 250	0
ONK000000323	Indukciós hurok mobil, Cm1 FM adó-vevő készülék	1	(21)20100161	2010-12-15	242 800	242 800	0
ONK000000331	Toshiba Satellite L50-16R Notebook	1	S5A236949Q	2010-12-13	187 125	187 125	0
ONK000000357	Samsung Notebook	1	HXEX91MC900154	2012-12-07	249 900	249 900	0
ONK000000358	Samsung Notebook	1	HXEX91MC900068	2012-12-07	249 900	249 900	0
ONK000000461	Samsung LED TV	1	B4G83HDC900029	2012-11-12	229 900	213 057	16 843
ONK000000467	Samsung Mosógép	1	90025ESC900011	2012-11-12	149 990	149 990	0
	<b>Iskolai PC csomag</b> <b>-mely az alábbi egységeket tartalmazza:</b>						

**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola**  
**Átadásra kerülő tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások**

ONK000007853	Wifi csomag, TP-Link TL-WA901ND AP	1	10788100074	2010-11-04	0	0	0	Érték nélkül nyilvántartott eszköz (Beszerzési ár: 17.250,-Ft/db)
ONK000007926	<i>Számítógép</i> PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech <i>billentyűzet</i> tel, Logitech B110 optikai <i>egér</i> rel, A4 Tech HS-28 <i>Headset</i> tel	1	100462	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007927	<i>Számítógép</i> PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech <i>billentyűzet</i> tel, Logitech B110 optikai <i>egér</i> rel, A4 Tech HS-28 <i>Headset</i> tel	1	100463	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007928	<i>Számítógép</i> PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech <i>billentyűzet</i> tel, Logitech B110 optikai <i>egér</i> rel, A4 Tech HS-28 <i>Headset</i> tel	1	100464	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007929	<i>Számítógép</i> PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech <i>billentyűzet</i> tel, Logitech B110 optikai <i>egér</i> rel, A4 Tech HS-28 <i>Headset</i> tel	1	100465	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007930	<i>Számítógép</i> PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech <i>billentyűzet</i> tel, Logitech B110 optikai <i>egér</i> rel, A4 Tech HS-28 <i>Headset</i> tel	1	100466	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007931	<i>Számítógép</i> PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech <i>billentyűzet</i> tel, Logitech B110 optikai <i>egér</i> rel, A4 Tech HS-28 <i>Headset</i> tel	1	100467	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007932	<i>Számítógép</i> PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech <i>billentyűzet</i> tel, Logitech B110 optikai <i>egér</i> rel, A4 Tech HS-28 <i>Headset</i> tel	1	100468	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007933	<i>Számítógép</i> PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech <i>billentyűzet</i> tel, Logitech B110 optikai <i>egér</i> rel, A4 Tech HS-28 <i>Headset</i> tel	1	100469	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik

**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola**  
**Átadásra kerülő tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások**

ONK000007934	Számítógép PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech billentyűzet tel, Logitech B110 optikai egér rel, A4 Tech HS-28 Headset tel	1	100470	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007935	Számítógép PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech billentyűzet tel, Logitech B110 optikai egér rel, A4 Tech HS-28 Headset tel	1	100471	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007936	Számítógép PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech billentyűzet tel, Logitech B110 optikai egér rel, A4 Tech HS-28 Headset tel	1	100472	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007937	Számítógép PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech billentyűzet tel, Logitech B110 optikai egér rel, A4 Tech HS-28 Headset tel	1	100473	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007938	Számítógép PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech billentyűzet tel, Logitech B110 optikai egér rel, A4 Tech HS-28 Headset tel	1	100474	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000007939	Számítógép PST G6950/2G/250W/D W7P konfiguráció- Logitech billentyűzet tel, Logitech B110 optikai egér rel, A4 Tech HS-28 Headset tel	1	100475	2010-11-04	114 287	114 287	0	A gyári szám csak a számítógépre vonatkozik
ONK000008359	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF044904	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008360	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF044917	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008361	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045374	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008362	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045375	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008363	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045378	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008364	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045385	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008365	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045391	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008366	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045392	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008367	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045394	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008368	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045409	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008369	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045410	2010-11-04	47 413	47 413	0	
ONK000008370	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045413	2010-11-04	47 413	47 413	0	

**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola**  
**Átadásra kerülő tárgyi, informatikai eszközök, szoftverek és alkalmazások**

ONK000008371	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045808	2010-11-04	47 413	47 413	0
ONK000008372	Monitor LCD ASUS VW193DR	1	A9LMTF045809	2010-11-04	47 413	47 413	0
<b>ONKORMÁNYZAT Összesen</b>		<b>47</b>			<b>6 578 140</b>	<b>6 561 297</b>	<b>16 843</b>

**Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnázium és Szakközépiskola  
átadásra kerülő érték nélkül nyilvántartott tárgyi eszközök**

Sorszám	Megnevezés	Mennyiségi egysége	Mennyisége
<b>Egyéb eszközök</b>			
1	üst	db	1
2	folyékony szappan tartó	db	1
3	sővény nyíró olló	db	1
4	postalada	db	1
5	Tűzoltó készülék	db	16
6	pénzvizsgáló	db	1
7	spirálozó gép	db	1
8	mennyezeti projektortartó konzol	db	1
9	ventilator	db	3
10	vasalódeszka	db	1
11	fűkasza	db	1
12	Digitalis alkoholszondá	db	1
<b>Földrajz</b>			
1	közetgyűjtemény	keszlet	1
2	barométer	db	1
3	Európa domborzata es vizei	db	1
4	expedition tajoló	db	2
5	görgős térképmérő (8 léptékes)	db	2
6	földgömb domborzati (40 cm. átmérőjű)	db	1
<b>Textiliák</b>			
1	díszasztal-terítő (piros szőttés)	db	2
2	nylon függöny	db	33
3	Sötétítő függöny	db	55
4	padlószőnyeg	db	1
5	szőnyegek különféle	db	7
6	laminálta görgős székalátét	db	1
<b>Nyelvi eszközök</b>			
1	Térkép Nagy-Britannia	db	1
2	Térkép, Németország	db	1
3	Hordozható CD-s radio Sony CFD S150L 3-259-615-01	db	1
4	Hordozható CD-s radio Sony CFD SO1	db	1
5	DVD es video lejatszó LGV 180	db	1
6	DVD lejatszó V6500/6600 6RBL300971F Sam	db	1
7	LG CD-s radió magnó	db	2
<b>Audovizuális -és számítéchn. Eszközök</b>			
1	hangfal MONACOR 1MG PAB-10GRF	db	2
2	hangfal állvány PROEL PAST-100	db	2
3	magnedeck SONY TC KE 400 S	db	1
4	video Samsung	db	1
5	mikrofon MONACOR PM-1000	db	2
6	mikrofon állvány PROEL MS-6 RSM 170	db	2
7	sztereó radios magna Grundig RR 316	db	1
8	CD-s magnos radio + tavidányító	db	1
9	VIGOR radiós magnó	db	1
10	VIGOR radiós magnó	db	1
11	video Samsung	db	1
12	videomagnó Samsung SV-2416/XEH	db	1
13	vetítőívászón (Tripod)	db	1
14	magnó CD-vel RX ES 20-as	db	1
15	Folar írásvetítő	db	2
16	magnós radio Hithachi TRK-W530E 4964831	db	1



17	vetítőtáblázat	db	3
18	diavetítő állvány összecusukható	db	1
19	video állvány HAM 17 714 1	db	1
20	erősítő MONACOR PA-888 043002024	db	1
21	CD fro ADR-620 5518150	db	1
22	házi mozi DAEWO MC-4130 X	db	1
23	televízió Delton CT-V5571T	db	1
24	hangfal Genius K 10	db	1
25	A4 TECH eger WOP 49	db	3
26	Genius eger Net Scroll Eye	db	3
27	Pendrive 1024 MB	db	1
28	Pendrive 512 MB	db	1
29	DVD-ROM 16/52	db	1
30	DVD író 16 x NEC ND-3540 OEM feller	db	1
31	eger Koling optikai fehér	db	1
32	DVD lejatszó SAM DVD V7600	db	1
33	DVD lejatszó SAM DVD V6600 GRBLB01114	db	1
34	pendrive MF-USB Flash 2048 MB	db	6
35	nyomtató PH-HP Laser Jet 4050 DTV	db	1
36	notebook táska trist BG-3300P	db	2
37	HP Photosmart M447 CN77DA1001	db	1
38	Nyomtató HP Laser Jet SVNC4J56030	db	1
39	DVD lejatsm5 DIVX	db	1
40	pendrive USB Flash 4 GB 2.0 Kingston	db	1
41	pendrive USB F1ash2048 MB 2.0 Kingston	db	2
42	router Wlan TP LINK	db	1
43	kabeldob TRALON	db	2
44	radiós magnó NIMB PCD 3208	db	4
45	CD-s radiós magnó SON CFD-Sol HCET	db	1
46	SMC SWITCH internetes halozat	db	1
47	monitor Horizon 17" Flat ezüst-fekete	db	1
48	Pendrive Kingston 8 GB	db	1
49	PHILIPS CD-s radio AZ 1027/12	db	2
50	monitor Asus VW193DR	db	10
51	Rack szekrény 6U egy részes	db	1
52	Samsung MikroHifi MM-D320	db	1
53	Asus monitor VW 193 DR	db	7
54	Canon i-Sensys nyomtató	db	1
55	Samsung SCX-4655F/SEE multifunkciós nyomtató	db	1
56	Gigabyte szamitogep INTEL G550 230FC003004243	db	1
57	Gigabyte szamitogep INTEL G551 226FC014002453	db	1
58	US-13 switch 2x1 Aten US-221 automata	db	1
59	külső meghajtó Adata 1 TB HDD gysz: 1C4320041087	db	1
<b>Egyéb gép</b>			
1	akvárium	db	1
2	mobiltelefon Siemens	db	1
3	papirvagó gép	db	1
4	tűzhely	db	1
5	fűnyíró + 30 m flexo (hosszabbító tekercs)	db	1
6	űtvefűró tiplikészlet	db	1
7	szamológép Sharp 3C 04162 Y	db	1
8	Fjord hűtőszekrény	db	1
9	csengető óra	db	1
10	mikrohullámú sütő	db	1
11	kenyérpirító	db	1
12	NF vizforraló 1,7 1	db	1
13	origin porszívó SAM 4030	db	1
14	karos tűzőgép eagle 939	db	1
15	szamológép Canf 604 20LC210	db	2

16	számológép DTE FX82TL/FX109	db	1
17	sarokcsiszoló 500 W-os	db	1
18	dekopir fűrész	db	1
19	Moulinex vasaló CHI, 443	db	1
20	számológép Casio DR-t220	db	1
21	Wels sarok WB 900	db	1
22	fűrőgép Skil	db	1
23	kávéfőző	db	2
24	pulpitus	db	1
25	íratmegsemmisítő	db	1
26	fóliázó gép Genie	db	1
<b>Matematika</b>			
1	matematika fóliaszorozat	sorozat	1
2	számítástechnikai oktató tábla sorozat	sorozat	5
3	körző tapadókorongos	db	2
4	háromszögű vonalzó 60 fokos, 50 cm-es	db	2
5	szögmérő 52 cm-es	db	2
6	háromszögű vonalzó 45 fokos, 50 cm-es	db	2
7	egyenes vonalzó 100 cm-es	db	2
<b>Kémia</b>			
1	Elemek periódusos rendszere	db	1
2	kémia fóliaszorozat	db	1
3	táramerleg	db	3
4	súlysorozat	sorozat	3
5	mikropipetta kicsi (laborfelszerelés)	db	2
6	mikropipetta kicsi (laborfelszerelés)	db	2
7	szemmosó palack öblítő pohárral	db	2
8	védőszemüveg, piros, állítható	db	1
9	vedőálarc, polikarb. Védőlappal	db	1
10	üveglád 25 x 14 x 14 cm	db	1
<b>Biológia</b>			
1	metszet W 3400	db	2
2	molekula - haladó szett Kalotta	szett	1
3	DNS kettős spirál	db	1
4	EIB B150 preparáló készlet 14 db-os	készlet	2
5	EIB B152 preparáló készlet 7 db-os	készlet	4
<b>Fizika</b>			
1	Dinamóméter	db	26
2	Elektronikai kísérlet	db	1
3	Kondenzátor készlet	db	1
4	Toló ellenállás	db	1
5	Mágnesezhető es nem m. anyagok készlete	db	1
6	mágneses mező erővonalait demons. készlet.	db	1
7	Influenca demonstrációs készlet	db	1
8	Kísérleti készlet a molekuláris fizikához	db	1
9	Vezetékek elektrovariához	db	1
10	Háromdimenziós mágneses tér	db	1
11	Forgómozgás vizsgáló	db	1
12	V/A mérő váltakozó áramhoz	db	1
13	Egyenáramú. VA mérő	db	1
14	Szikrainduktor	db	1
15	Tápegység II.	db	1
16	Tápegység I.	db	1
17	Mechanikai tanulókísérleti egység	db	1
18	Szetszedhető transzformator	db	1
19	Mechanikai tanulókísérleti egység	db	4
20	Elektromossági tanulókísérleti egység	db	1
21	Ingasorozat a hullámos mozg. bemut.	db	1

<b>Szakmai eszközök</b>			
1	vényomásmérők (higanyos, automata, félautomata)	db	8
2	vényomásmérők (órás)	db	3
3	ambu leszívó	db	2
4	ambu univerzális lélegeztető	db	1
5	sebimitációs készlet	készlet	2
6	csecsemő mérleg	db	3
7	paraván	db	1
8	nővérpult 3 részes	db	1
9	ágyazókocsi	db	1
10	pólyázó asztal	db	1
11	éjjeli szekrény	db	4
12	műszerszekrény (fa)	db	1
13	műszerszekrény (fém)	db	1
14	betegtolószék	db	1
15	személymérleg (álló)	db	2
16	vetítívászon	db	3
17	ágybetét	db	1
18	nővéri íróasztal	db	2
19	traumatológiai agy	db	1
20	takaró	db	4
21	betegkontos	db	10
22	elektromos kés	db	1
23	robotgép	db	1
24	ambu phantom komplett	db	1
25	ambu phantom	db	1
26	Amy-baby	db	5
27	tanulásmódszertani szakmai oktatócsomag	csomag	1
28	szakmai táblák	db	3
29	intravénás felsővégtag	db	1
30	polyfóm	db	11
31	diktafon mini szett	szett	2
32	optikart vetítőhoz 16 db-os	db	1
33	belső szervek (gyomor, vese, sziv, stb.)	db	7
34	optikart vetítőhoz 16 db-os	db	1
35	emberi torzó	db	1
36	belső női nemi szerv	db	1
37	újszülött koponya	db	1
38	fogtipusok	készlet	1
39	szakmai falitáblák 18 db-os	készlet	1
40	lepedő különféle	db	20
41	párnahuzat	db	12
42	párna	db	10
43	takaróhuzat	db	10
44	fonendoszkop	db	5
45	járókeret	db	1
46	gördíthető WC	db	1
47	kifordítható kád ülőke	db	1
48	Herevizsgáló szimulátor EQUAL	db	1
49	vércukormérő	db	15
50	vércukormérőhöz tesztcsík	db	2
51	vényomásmérő	db	14
52	térkép (Az emésztés és az egészséges táplálkozás)	db	1
53	fonendoszkop	db	2
54	vércukor mérő	db	1
55	szinlátásvizsgáló könyv	db	1
56	támlas szék	db	4
57	szájterpesztő Heister tip.	db	1
58	TWIN leszívó 60 ml EQUAL	db	1

59	Mark IV ballon, 5-ös maszkkal EQUAL	db	1
60	Mark IV baby ballon maszkkal EQUAL	db	1
61	Félautomata pumpás vérnyomásmerő EQUAL	db	5
62	Automata félkaros vényomásmerő	db	6
<b>Testnevelés</b>			
11	melegítő	db	2
2	tomadressz, polo	db	31
3	jelzőtriko	db	15
4	futócipő	par	3
5	súlygolyó	db	15
6	röplabda	db	6
7	kosárlabda	db	23
8	kézilabda	db	12
9	diszkosz	db	4
10	öltözőpad	db	12
11	medicin labda	db	15
12	magasugró lec mércével	db	1
13	football labda	db	4
14	stopperóra profi	db	1
15	dobbantó	db	1
16	női gerely	db	1
17	síléc	Par	13
18	síkötés	par	13
19	sibakancs	Par	8
20	síbot	Par	6
21	súlyzó	db	10
22	tornaszőnyeg	db	3
23	erőgép	db	1
24	tornapad	db	4
25	bordásfal	db	1
26	kosárgyűrű fix	db	2
27	váltóbot	db	2
28	ugrókötél	db	8
29	fekvenyomó	db	1
30	ferdepad	db	1
31	korcsolyacipő	par	8
32	mérőszalag	db	1
33	maroklabda	db	16
34	zsámoly	db	6
35	rajttámla	db	2
36	kosárlabda állvány	par	1
37	karika (hullahopp)	db	4
38	sícipőDelbello	par	1
39	tornaszekrény 5 részes	db	2
40	dobbantó	db	1
<b>Térképek, oktatási és fali táblák</b>			
1	oktató tábla (német nyelvtanhoz)	db	4
2	történelem	db	1
3	Magyarország domborzata és vizei	db	1
4	Magyarország közig- és közl. + term. térkép DUO	db	1
5	A magyar irodalom története (XX-XXI. Sthzad) térkép	db	1
6	Az emberiség az őskorban i.e. 4000-ig	db	1
7	Közel-kelet az ókorban	db	1
8	Német nyelvű történelmi tabló (Stiefel)	db	1
9	Az ókori Görögország; Hellasz	db	1
10	Európa Nagy Károly korában	db	1
11	Magyarország a XVII. században	db	1
12	Európa országai/vaktérkép (Stiefel)	db	1
13	Forradalmak Európában 1917-1923-ig	db	1

14	A trianoni béke/Mo.népei es nyelvei, Mo.gazd.(Stiefel)	db	1
15	Európa a XVIII. Században	db	1
16	A parizsi kommün 1871	db	1
17	Európa a II. világháború idején	db	1
18	Amerika független államainak kialakulása	db	1
19	A gyarmati rendszer 1830-ban	db	1
20	Európa az I. világháború idején	db	1
21	Európa After 1924.	db	1
22	A megosztott Európa 1945 után /Az állarnszoc.rendszer .	db	1
23	A gyarmati rendszer felbomlása	db	1
24	Európa a napeleoni korban	db	1
25	Európa 1000 körül	db	1
26	Magyarország megyéi és közlekedése (Stiefel)	db	1
27	A Föld éghajlata (Stiefel német nyelvű)	db	1
28	Magyarország a XVIII. Században	db	1
29	Európa a XVII. század közepén	db	1
30	Magyarország a Hunyadiak és a Jagellok korában	db	1
31	Magyarország domborzata es vizei/vaktérkép (Stiefel)	db	1
32	Európa a XI. század végén	db	1
33	Európa 1815-ben (német nyelvű)	db	1
34	Europa domborzata/vaktérkép (Stiefel)	db	1
35	Magyar népvándorlás és honfoglalás (Stiefel)	db	1
36	Honfoglalás és letelepedés	db	1
37	Európa az I. világháború idején	db	1
38	Europa a XVI. század végén	db	1
39	FAK országai	db	1
40	Európa domborzata es vizei	db	1
41	Az Osztrak-Magyar Monarchia 1914-ben	db	1
42	Magyarország 1526-tól 1606-ig	db	1
43	Europa a XIX. Szizadban	db	1
44	Hazánk felszabadítása	db	1
45	A feudalis Magyarország a XIII. sz. közpéter. a XV. sz...	db	1
4	A II. világháború a Kárpát-medencében (Mo.1938-45 k.)	db	1
47	World vegetation	db	1
48	A II. vilaghabora Európában és Afrikában	db	1
<b>Bútorok</b>			
1	Alfa iskolabútor elemek szekrény	db	10
2	kanapé	db	2
3	tanári asztal	db	17
4	dohanyzó asztal	db	6
5	falipolc	db	1
6	zöld (éger) szekreny	db	2
7	íróasztal (irattaró boks)	db	2
8	létra klf	db	3
9	konyha asztal	db	7
10	tanári asztal	db	10
11	bőr fotel	db	12
12	forgófotel	db	4
13	éjjeli szekrény	db	1
14	targyaló asztal zöld (éger)	db	1
15	támlás szék kárpitos	db	65
16	konyha bútor szekrény sor +4 ülőke	garnitúra	2
17	tanulói szék (új, tyúklábas)	db	327
18	targyaló szék (Felicia C73 Elba) szürke	db	11
19	üvegajtós szekrény	db	1
20	négyajtós és kétajtós irattartó szerkény (2+1)	db	3
21	redőnyös iratszekrény	db	1
22	klf. szekrények TV video	db	5
23	gördíthető állvány	db	1

24	katalógus szekrény	db	1
25	könyvállvány	db	4
26	könyvszekrény üvegajtós	db	1
27	dexion polcrendszer	db	2
28	páncélszekrény	db	2
29	kiállítási tároló	db	9
30	kölcsönző asztal	db	1
31	műbőr ülőke kif.	db	9
32	írásvetítő kocsi	db	4
33	írólapos sorszék (párnázott)	db	15
34	lépcsős fellépő	db	2
35	feénymásoló asztal	db	1
36	szeméttároló konténer	db	1
37	könyvbölcső (KSK kiskocsi)	db	2
38	Rebeka I. garnitúra	db	1
39	T modul elemekből szekrénysor (4 kicsi, 4 nagy)	db	1
40	+ 2 pole	db	2
41	+ 2 asztal	db	2
42	újságtartó fal	db	1
43	tolóajtós szekrény (4 alsó 4 felső)	db	8
44	gardrob szekrény	db	1
45	számítógép asztal	db	25
46	telefonasztal	db	1
47	TV- es videó állvány	db	1
48	rattan szék (bambusz szék)	db	3
49	Variant asztal	db	4
50	diavetítő állvány és tartozékok (állítható)	db	2
51	2 személyes nyelvi tanulo asztal	db	8
52	1 személyes tanulóasztal	db	4
53	tandri nyelvi laborasztal	db	1
54	kerámias tábla (krétás)	db	2
55	filctollas tábla (200 x 100 cm)	db	2
56	filctollas tábla (250 x 100 cm)	db	1
57	filctollas tábla (150 x 100 cm)	db	2
58	tanuló asztal (pad)	db	137
59	tyúklábas szék S-Form	db	46
60	kétszemélyes tanuló asztal S-Form	db	22
61	kétszemélyes tanuló asztal	db	41
62	tanulói szék (oval csöves)	db	82
63	számítógépasztal	db	2
64	sörpad	db	2
65	íróasztal (irattaro boks)	db	3
66	ülőgarnitúra (rekamié + 2 fotel)	garnitura	1
67	mobil tábla állvány	db	1
68	flip-chart tábla (70 x 100 cm) mágneses, irható	db	1
69	dohanyzó asztal, tárgyló szék LUCIA	db	16
	<b>Összesen:</b>		<b>1857</b>

## Az önkormányzat kötelező feladatai ellátásához szükséges helyiségek

			Önkormányzati feladatellátáshoz szükséges épületrész			
Intézmény neve	Helyrajzi szám	Cím	Étkeztetés( m <sup>2</sup> )	Helyiségek száma	Iskola-egészségügyi ellátás( m <sup>2</sup> )	Helyiségek száma
Salgótarjáni SzC Kanizsai Dorottya Egészségügyi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	3527	3100 Salgótarján, Acélgyári út 73.	21,92	3	19,38	1